

Hogyan lehet rendelkezni az adó 1+1 százalékaról?

Az idén is lehetőség van arra, hogy a magánszemélyek rendelkezzenek a befizetett személyi jövedelemadójuk 1+1%-áról. A személyi jövedelemadó egyik 1%-át egy civil szervezetnek, a másik 1%-át pedig valamely egyháznak vagy a Nemzeti Tehetség Programnak lehet felajánlani. A NAV honlapján elérhető az szja 1% felajánlásra jogosult civil szervezetek listája és adószáma, valamint az egyházak és a Nemzeti Tehetség Program technikai száma.

Kérjük, támogassa idén is személyi jövedelemadója 1%-ával

**Prohászka Ottokár Orsolyita Közoktatási Központért Alapítványt
(adószám: 18985139-1-08)!**

Az 1+1% felajánlásának határideje: 2019. május 20.

A legegyszerűbb az adóbevallás benyújtásával együtt rendelkezni az szja 1+1%-áról:

- **Idén a NAV már mindenkinek elkészíti szja-bevallási tervezetét**, akiről munkáltatói, kifizetői adattal rendelkezik: legyen munkavállaló, östermelő, áfa fizetésére kötelezett magánszemély vagy akár egyéni vállalkozó. **Aki rendelkezik ügyfélkapuval, a NAV honlapjáról elérhető [eSZJA felületen](#) a tervezete mellett megtalálja a 1+1% felajánlás lehetőségét is, melyet online be tud küldeni a NAV-hoz. Az adóbevallási tervezet 2019. március 15-étől érhető el.**
- **Aki maga készíti el bevallását a 18SZJA nyomtatványon, a bevallás részeként szintén rendelkezhet adója 1+1 %-áról a nyomtatvány 18SZJA-EGYSZA jelű lapján.** A rendelkezés így a bevallás részeként benyújtható a NAV-hoz ügyfélkapuval elektronikusan, továbbá postai úton és személyesen az ügyfélszolgálatokon.

Az szja 1+1%-áról a bevallástól elkülönülten is lehet rendelkezni (ezt akár már most is megteheti, fontos azonban, hogy adóbevallási és befizetési kötelezettségét a 2019. május 20-i határidőig teljesítse):

- **a 18EGYSZA jelű nyomtatványon** (ügyfélkapuval elektronikusan, továbbá postai úton vagy a NAV ügyfélszolgálatain személyesen, lezárt borítékban), vagy annak adattartalmával egyező nyilatkozási lapon. A nyomtatvány [letölthető a NAV honlapjáról](#).
- a NAV honlapján az eSZJA felületről elérhető **web alapú kitöltő program segítségével.**
- **amennyiben a munkáltató vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését, 2019. május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak.** A borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell a felajánló aláírásának.

Fontos, hogy a május 20-i határidő jogvesztő, ezt követően már érvénytelen a rendelkezés és a késelem igazolási kérelemmel sem menthető ki. A rendelkezés csak akkor érvényes, ha a magánszemély az adóját 2019. május 20-ig megfizette.

*Abban az esetben, ha a nyilatkozatot eseti meghatalmazott kívánja benyújtani, a meghatalmazottnak a nyilatkozathoz csatolnia kell a magánszemély által adott, a nyilatkozat benyújtására jogosító **meghatalmazását**.*